

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年7月26日 星期三 第4163期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

## 汾西矿业党委召开主题教育调研成果及典型案例交流会

**汾西矿业讯** 按照山西焦煤党委主题教育领导小组《关于下发调查研究有关工作提示的通知》要求,7月20日,汾西矿业党委召开主题教育调研成果及典型案例交流会,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话,开展典型案例解剖式调研成果研讨,交流领题调研成果,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题,推动调研成果更好转化为创新推进汾西矿业高质量发展的具体举措和实际成效。党委书记、董事长要华伟主持会议并提出要求,公司领导屈平、王晋峰、赵建

军、王裕照、王永文、宗亮亮、张民、寇建文、丁志强、石春生、卢波出席会议。

要华伟在讲话中要求,一要提高政治站位,充分认识做好调查研究的重要意义。要深刻认识调查研究是我们党的“传家宝”,是做好各项工作的基本功,也是锚定高质量发展主题、加快建设世界一流炼焦煤企业的现实需要。二要突出问题导向,在深化调查研究中解决发展难题。要着力在强化党建统领、凝心铸魂上强信念、见成效,着力在推进本质安全、环保达标上夯根基、见成效,着力在强化产业升级、提质增效上抓落实、见成效,着力在强化经营、降本增效上强担当、见成效,着力在推动深化改革、全面变革上勇创新、见成效,着力在持续践行宗旨、为民造福上出实招、见成效。三要坚持久久为功,扎实推进调查研究走深走实。要使调研成果转化过程成为深化思想解放、有效解决问题、推动发展、作风转变的过程,把主题教育不断推向纵深,确保剖析问题、整改落实取得实效,把调研研究成果转化为推动高质量发展的动力,以高质量落实推动高质量发展。

要华伟强调,要以此次调研成果交流会为契机,聚焦“发展第一要务”,立足第二个“三步走”战略规划,用好“深、实、细、准、效”调研五字诀,坚持“调”“研”并重、研以致用,做好调研成果转化工作,以调查研究、解决问题的实际成效助推企业高质量发展,为加快建设世界一流炼焦煤企业贡献新的更大力量。

会上,要华伟、屈平、王晋峰、赵建军、王裕照、王永文、宗亮亮、张民、丁志强、石春生、卢波围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦“推动精益化管理由‘理念认知’向‘创新应用’全面转变”“关于推进选煤领域管理模式变革”“关于推进基层党组织建设制度化规范化科学化”等12个调研课题,分别结合自身工作和调研情况,交流调研成果,评估工作成效,检视差距不足,提出对策措施。丁志强就正面典型案例《曙光煤矿强化经营风险管控,提升风险管理水平》进行剖析发言。

(李益贤 李芳洁 刘海彬)

量发展的新成效检验主题教育成果。

会前,与会人员深入水峪煤业铁路装运队、物资供应中心、调度指挥中心,实地参观了精益化项目改善和智能化、数字化调度指挥中心,详细了解了水峪煤业的发展历程。

(益贤 海彬 李超 周毅 刘辉 凯翔)

## 鄂钢营销中心党委 山焦煤焦销售党委与汾西矿业党委开展党委理论学习中心组联组共学



**汾西矿业讯** 按照学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和省委“以学促晋 联组共学”品牌建设的要求,为强化企业之间信息互通、交流互动、成果共享,7月21日,鄂城钢铁营销中心党委、山西焦煤煤焦销售党委与山西焦煤汾西矿业党委在水峪煤业开展党委理论学习中心组联组共学。鄂城钢铁党委副书记(主持工作)、副董事长王虎祥到会指导联组共学。山西焦煤党委中心组巡听旁听指导组第五副组长王文平列席旁听。鄂城钢铁营销中心党委书记李建华,山西焦煤煤焦销售党委书记、董事长薛军,山西焦煤汾西矿业党委书记、董事长要华伟,党委副书记、副董事长、总经理屈平等领导出席会议。

会上,与会人员共同观看了鄂城钢铁有限公司、山西焦煤集团公司宣传片。随后,鄂城钢铁营销中心、山西焦煤煤焦销售、山西焦煤汾西矿业三家单位党委负责同志共同签署《党建共建协议》,标志着鄂城钢铁营销中心党委、山西焦煤煤焦销售党委、山西焦煤汾西矿业党委正式结为党建共建单位。

在集体学习中,鄂城钢铁营销中心党委书记李建华,山西焦煤煤焦销售党委副书记、工会主席米忠毅,山西焦煤汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平落实“第一议题”制度,分别传达学习习近平总书记关于开辟马克思主义中国化时代化新境界、全面深化改革以及网络安全和

信息化工作的重要讲话重要指示精神。

在专题研讨交流学习中,山西焦煤汾西矿业党委常委、董事王晋峰传达学习主题教育有关文件。与会人员一同观看了《习近平:加快构建新发展格局,着力推动高质量发展》《习近平在参加江苏代表团审议时强调:牢牢把握高质量发展这个首要任务》《蓝佛安与中国宝武钢铁集团董事长胡望明举行工作会谈》的视频。鄂城钢铁营销中心党委书记李建华,山西焦煤煤焦销售党委书记、董事长薛军,汾西矿业党委书记、董事长要华伟围绕高质量发展专题,分别进行了交流研讨。在“公转铁”业务专题交流研讨中,鄂城钢铁营销中心副总经理曹二胡,山西焦煤煤焦销售副总经理杨力,山西焦煤汾西矿业董事、副总经理王清亮进行了发言。

鄂城钢铁党委副书记(主持工作)、副董事长王虎祥对汾西矿业一直以来给予鄂城钢铁的关心支持表示感谢。他说,今天通过实地参观,聆听学习体会,深刻感受到高质量发展理念在山西焦煤的生动实践。作为山西焦煤的战略合作企业,鄂城钢铁将认真学习借鉴山西焦煤的好经验好做法,推进鄂城钢铁学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育见实效。要贯彻新发展理念、构建新发展格局、推进高质量发展。要通过充分发挥党委共建活动平台优势,建立完善“五共五力”党建共建新体系,坚持改革创新不停步、对标找差不止步,在绿色环保、智慧

制造、极致效率等方面,双方能够进一步深化合作,加强产业链党建共建,助推企业高质量发展。

山西焦煤党委中心组巡听旁听指导组第五副组长王文平指出,本次联组共学在学习内容、学习形式、学习效果上,都是山西焦煤党委理论学习中心组学习的一个特色、一个亮点、一个典范。本次联组共学呈现以下四个特点:一是三个企业的党委高度重视,政治站位高。二是领导以上率下,能够自觉做学习的表率。三是内容与与时俱进,紧紧围绕高质量发展首要任务和习近平总书记重要讲话重要论述,对实际工作有很强的针对性和指导意义。四是形式富有创意,与客户联组共学、产销联组共学,有力践行了山西焦煤“以客户为中心、以效益为根本”的经营理念,是“新焦煤是一家”融合理念的生动体现。

山西焦煤汾西矿业党委书记、董事长要华伟主持会议时强调,联组共学是党委理论学习中心组学习形式的又一次创新,既横向互通、纵向延伸,又为更好地用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作搭建了一个良好的平台。下一步,我们要注重总结联组共学的好经验、好做法,建立健全常态化、长效化的联组共学机制,用高质量党委理论学习中心组学习引领推动各项工作,紧扣高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,以推动高质



安全生产等工作进行深入交流。

王永文对孝义市委市政府长期以来给予汾西矿业的大力支持和帮助表示感谢。他指出,

孝义市委市政府与汾西矿业有着良好的合作关系,汾西矿业将一如既往扛起社会责任,守牢安全底线,关爱职工、造福一方,与孝义市委市政府携手共进,共同营造安

全生产和谐稳定的良好氛围。

张翠珍表示,孝义市委市政府将按照省委省政府的要求,通过体制和机制重塑,发挥优势,致力为企业高质量发展服务,体现孝义担当,尽好孝义责任,为汾西矿业发展提供良好的生产经营环境。希望与汾西矿业同频共振,共建共荣,共谋发展,实现企地互惠共赢。

(张涛 丁盛)

## 孝义市委市政府领导来我公司进行工作走访

**汾西矿业讯** 7月20日,孝义市委常委、常务副市长张翠珍一行来我公司进行工作走访,汾西矿业党委常委、总工程师王永文出席座谈会,双方就深化企地合作、推动

孝义市委市政府与汾西矿业有着良好的合作关系,汾西矿业将一如既往扛起社会责任,守牢安全底线,关爱职工、造福一方,与孝义市委市政府携手共进,共同营造安